



Жительница Пермского края признана виновной в истязании своего малолетнего сына

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летней жительнице Пермского края, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание заведомо несовершеннолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии) и ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что с 5 мая по 1 июня 2019 года в своей квартире женщина систематически наносила побои своему малолетнему сыну. Кроме этого в июне 2019 года в дневное время в своей квартире она применила насилие в отношении участкового уполномоченного полиции, прибывшего по сообщению о применении обвиняемой насилия в отношении своего малолетнего сына.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

24 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1423778>